



每份零售價：P10.00
Thursday September 29 2022
二〇二二年九月廿九日（星期四）
農曆壬寅年九月初四日
今天32版
隨報派送
《香港文匯報》菲律賓版
電話：79606382; 82411756
傳真：82411588
網址：www.shangbao.com.ph
Email：siongpo@gmail.com

100
2019 百年
CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1919

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Kleencut ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

確認外長和預算部長

銓敘委略過14名總統任命官員

本報訊：強大的銓敘委員會昨天繞過了對14名總統任命的官員，因為國會從一天開始休會一個月。

儘管今天安排了關於任命的公開聽證

會，但兩個銓敘委員會沒有時間確定博諾安是否適合擔任公造部長以及杜弗是否適合成為社會福利部長。

銓敘委員會的日程很緊湊。

但有時間就邦彥達曼是否適合擔任預算部長、馬納洛擔任外交部長以及23名外交部外交官舉行公開聽證會；還有關於費爾梅作為學術界、司法和律師委員會以及大理院的

代表的聽證會。

他們的任命已在參議長祖比里兼任銓敘委員會主席的全體會議上得到了該兩院制機構的確認。

祖比里昨天較晚時候發布了一份被認為是繞過的名單。

他們是羅德里藝斯（文官長）、紅奚禮示（總統通訊部長）、弗洛智惹（能源部長）、陸諾（財政部長）、阿古薩（人居與城市發展部）、黃延光（信息通訊部長）、奧佩禮（移工部長）、蘇利杜（科技部長）、巴斯瓜（工商部長）、卯智斯查（交通部長）、描利薩坎（國家經濟發展局）、加利達（審計署長）、胡斯托（審計署副署長）、塞爾斯（選舉署長）和奈利（選舉署副署長）。

羅德里藝斯最近已辭去了文官長的職務。

銓敘委員會已經確認了11名總統任命官。

另外，銓敘委員會確認任命邦彥達曼為預算部長和馬納洛為外交部長。

銓敘委員會在由參議長兼銓敘委員會主席祖比里主持的全體會議上，還確認了14名大使和其他9名外交官的任命。

它同樣確認了費爾梅的任命，他將代表學術界、司法和律師公會以及大理院。

由於參議院和眾議院在今天開始為期一個月的休會，其他銓敘委員會沒有時間進行公開聽證會，公造部長博諾安和社會福利部長杜弗的任命被視為被繞過。

他們需要小馬科斯總統重新任命。

銓敘委員會的預算委員會主席、參議員格麗絲·傅堅持認為祖比里應該允許其委員會就邦彥達曼案舉行公開聽證會，因為銓敘委員會似乎是在成員急於參加參議院和眾議院的全體會議而確定了費爾梅、馬納洛以及其他9名大使和外交官的任命。

她後來宣布邦彥達曼適合並有資格擔任預算部長。

傳說，邦彥達曼將是小馬科斯總統經濟團隊中的唯一一朵玫瑰。

副眾議長促公平對待網絡博彩業外籍工人

本報訊：副眾議長表示，菲律賓政府應該給予外籍工人公平和平等的待遇，包括有爭議的菲離岸博彩行（POGO）僱用的人。

眾議院副議長兼TUCP黨團組織代表敏洛薩眾議員昨天在聲明中稱：「TUCP呼籲政府同樣關注這些外籍工人的困境……因為我們自己也有數百萬菲外勞和海員在國外。」

這位勞工領袖強調說：「政府必須以我們要求外國適當對待我們的菲外勞相同的方式，確保這些外籍網絡博彩工人得到適當的待遇。」

敏洛薩是在司法部計劃在10月前驅逐至少2000名網絡博彩工人之際說這番話。驅逐出境是對在網絡博彩公司版照被終止後，仍留在菲國的外籍工人的打擊行動之一。

據說這些外籍工人繼續留在菲國是非法的。

敏洛薩說：「我們已經看到非法和無證菲外勞受到的可怕待遇，以及我們的菲律賓工人在遙遠的國家非常容易受到政府的虐待和嚴厲對待，這些政府將我們的菲外勞視為商品。」

根據TUCP的說法，「黃金法則」應該適用於這種情況，因此，建議政府「對網絡博彩工人採取你希望外國政府對菲外勞採取的措施」。

指社會成本「太高」 參議員促禁網絡博彩

本報訊：一位傳染病專家敦促公交車乘客戴上口罩，以降低感染新冠病毒的風險。

在陸運特許管制署（LTFRB）允許乘客在防疫警報級別為第1級的地區內的公交車和現代集尼客車內站著的決定後，衛生專家蘇蘭地醫生表示擔憂。

他昨天在接受採訪時說：「這將始終是一個問題，因為在一個擁擠的空間裡，沒

有太多的距離。如果有人咳嗽或感冒，尤其是其中一些人沒有戴口罩，絕對是會傳播病毒。」

蘇蘭地強調了在公交車內戴口罩以保護自己免感染新冠病毒的重要性。

他說：「你只需要戴上口罩，你必須保護自己，你必須照顧好自己以免被傳染。」

根據陸運特許管制署的第2022-070號備

忘錄通函，它允許乘客在公交車和現代集尼客車內站立，但須符合以下條件：

一、低層公共巴士，最多可容納15名名

乘客站立，且至少隔開一人。

二、小型公共巴士，最多只10名乘客站

立，且至少隔開一人。

三、現代化集尼車只允許5名乘客站

立，且至少隔開一人。

對此的個人意見，讓我們因為社會成本而禁止網絡博彩。」

參議院的一個委員會將於下週舉行聽證會，討論在菲國禁止網絡博彩公司的經濟影響。



週三，計順市龜卵區的Pandayan書店，一名店員在為他們的聯合國日主題準備展覽。每年的10月24日是聯合國日。

菲幣或貶值到65：1

本報訊：眾議員薩西達昨天說，菲律賓必須為披索兌美元匯率可能貶值至65披索的可能性做好準備。

曾在前總統亞羅育執政期間擔任經濟顧問的薩西達表示，披索的走勢將取決於外部因素，例如美聯儲在未來幾個月將採取的行動。

他表示，這是基於歷史記錄和全球貨幣前景的可能性。

披索兌美元一直在暴跌，上週幾乎每天都創下歷史新低。

分析師表示，短期內可能會達到60披索兌1美元。

眾議員促政府做準備

薩西達說：「我們需要經濟轉型，從根本上鼓勵更多的直接外國投資。」

他還表示，立法者已經批准了許多法律，如《外國投資法》、《企業復甦與企業稅收激勵法》、《公共服務法》和《零售貿易自由化法》，但投資者仍未進入。

薩西達提到了政府應該改善國內問題，以吸引更多外國投資者：「我們打開了房子的所有門窗，沒有人進入餐廳。讓我們做好我們的菜。」

薩西達表示，他希望修改EPIRA法以降低電費，因為菲國的高昂電費無法吸引投資。